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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2013 

 mestskej časti Bratislava – Záhorská zo dňa 26.2.2013 

 

názov bodu programu:  Správa o bezpečnostnej situácii v MČ B-ZB za rok 2012, počet  

                                         spáchaných priestupkov a trestných činov a z hľadiska bezpečnosti  

                                         cestnej premávky 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica po prerokovaní 

materiálu 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu o bezpečnostnej situácii v Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica za rok 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 

Dôvodová správa 

  
Miestne zastupiteľstvo prijalo uznesením č. 231/2012 zo dňa 18.12.2012 Vecný plán činností 
miestneho zastupiteľstva na 1. polrok 2013. 
V zmysle prijatého uznesenia bola vypracovaná Správa o bezpečnostnej situácii v Mestskej 

časti Bratislava – Záhorská Bystrica za rok 2012, počet spáchaných priestupkov a trestných 

činov a z hľadiska bezpečnosti cestnej premávky mjr. Mgr. Jurajom Šulháňom riaditeľom  

OO PZ Bratislava IV.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

          OBVODNÉ ODDELENIE PZ DÚBRAVKA  
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 Uvedená informácia je spracovaná na základe požiadavky starostu MČ 
Bratislava  Záhorská Bystrica za obdobie od 01.01. 2012 do 31.12. 2012. 
  
Obvodné oddelenie Policajného zboru Slovenskej republiky Bratislava - Dúbravka je 
oddelením prvého typu, čo znamená, že má plánovaný stav  51 policajtov. V súčasnej dobe je 
skutočný stav 45 policajtov. 
 
 
Do miestnej pôsobnosti mu patria mestské časti: Dúbravka 

Lamač 
Záhorská Bystrica 

 
 
Policajti OO PZ Dúbravka sú zaradení do funkcií: * Referent - stála služba 
                                                                                      

 *  Referent s územnou a 
objektovou zodpovednosťou 

                                                                               
*  Referent 
 
* Starší referent poverený policajt 

 
 
Riadiace funkcie: Riaditeľ OO PZ – mjr. Mgr. Juraj Šulhaň ( č.t.09610 34800) 

Zástupca riaditeľa OO PZ – npor. Bc. Branislav Jurkovič( č.t. 09610  
                                                                                                34803) 
Zástupca riaditeľa pre výkon - npor. Mgr. Miloš Pétery(0961034802) 
Starší referent pre riadenie referentov – ppor. Mgr. Dušan Eliáš( 09610  
                                                                                                       34804) 

                                
 
 

Celý územný obvod obvodného oddelenia je rozdelený na jednotlivé územné časti 
obvodu, pričom v MČ Dúbravka sa ich nachádza 8 (ÚČO IV/8 až 15), v MČ  Lamač – 3 
(ÚČO IV/16, 17 a 18) a v MČ Záhorská Bystrica – l (ÚČO IV/19). 

 
Ku každej územnej časti obvodu je priradený najmenej jeden referent s ÚOZ, ktorý 

nesie osobnú zodpovednosť za zverený obvod. Vedie prehľad trestnej činnosti v danom 
obvode, získava poznatky k možným páchateľom trestných činov a podieľa sa na ich 
objasňovaní. Okrem toho vybavuje písomnosti (zatykače, príkazy na dodanie do výkonu 
trestu odňatia slobody, nezvestnosti a pod.) týkajúce sa jeho služobného obvodu, ako 
i spracováva nápad priestupkov vo svojom obvode.  
 
 V mestskej časti Dúbravka pôsobí 13 referentov s ÚOZ a je 12 územných častí 
obvodu, (obvod IV/11 majú pridelení dvaja referenti s ÚOZ), pričom každý referent s ÚOZ 
má prideleného najmenej jedného referenta, ktorý vybavuje v danom obvode bežné 
písomnosti. 
 Pre MČ Záhorská Bystrica je ako referent s ÚOZ určený nstržm. Tomáš Táborský. 
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ŠTATISTICKÉ UKAZOVATELE 
 
 

PREHĽAD O NÁPADE TRESTNEJ ČINNOSTI ZA OBDOBIE OD 01. 01. 2011 DO 31.12. 
2011 PRE OBVOD OO PZ Dúbravka 

              
         ROK 2011                          ROK 2012 

Nápad trestných činov : 945             728  - 217                  
Objasnených   : 237                                        248     +11 
% objasnenosti                : 25,0                                        34,0     +  9 
 

V roku 2011 v MČ Záhorská Bystrica bol nápad trestnej činnosti 78 z celkového 
počtu 728, pričom bolo spáchaných krádeží vlámaním do chát, kancelárií, garáží 7, 
ďalej ostatné krádeže 7, krádeže vlámaním do motorového vozidla 10, krádež vlámaním 
do bytu 4, poškodzovanie cudzej veci 11, ostatné 39  
 
PREHĽAD O NÁPADE PRIESTUPKOV ZA OBDOBIE OD 01. 01. 2011 DO 31. 12. 2011 

PRE OBVOD OO PZ Dúbravka 
              
              

         ROK 2011                          ROK 2012 
Nápad priestupkov  : 577    629               + 50                  
Objasnených   : 255                                     301               +44 
objasnenosti                  : 44,19                                       47,85            + 3,66 
 

V roku 2012 v MČ Záhorská Bystrica bol nápad priestupkov 25 z celkového 
počtu 629, pričom najviac priestupkov boli majetkové priestupky 14, nasledujú 
priestupky proti občianskemu spolunažívaniu 6 a priestupky v doprave 4 ( z toho 3x 
alkohol) 1 ostatné 

 
 

Z uvedenej správy je možné konštatovať, že v MČ Záhorská Bystrica sa nápad 
trestnej činnosti a nápad priestupkov rapídne nezvyšuje ani neznižuje. Naším cieľom 
bude naďalej zvyšovanie objasnenosti trestných činov a priestupkov spáchaných v MČ 
Záhorská Bystrica, hliadkovou činnosťou v MČ Záhorská Bystrica zamedzovať 
páchaniu trestných činov a priestupkov, ako i v neposlednom rade vyvíjať aktivitu v 
oblasti prevencie, aby občania MČ Záhorská Bystrica boli dostatočne informovaní 
o najčastejších páchaných trestných činoch a priestupkoch, aby aj svojím správaním 
predchádzali páchaniu akejkoľvek protispoločenskej činnosti. 

 
Ako pozitíva v činnosti polície môžem konštatovať, je  skoro každodenné 

hliadkovaním v dennej, ale najmä v nočnej dobe v MČ Záhorská Bystrica a ako 
negatívum je možné z dlhodobého hľadiska konštatovať, že Obvodné oddelenie PZ 
Dúbravka je príliš vzdialené od MČ Záhorská Bystrica a v prípade vykonania zákroku 
nie je možné ihneď ho vykonať, čo môže viesť k závažným následkom. Vzhľadom na 
nápad trestnej činnosti ako i priestupkov sa nedá však uvažovať do budúcnosti 
o zriadení policajnej stanice priamo v Záhorskej Bystrici. V užšej spolupráci medzi 
orgánmi MČ Záhorská Bystrica, Mestskou políciou a policajným zborom sa dá 
dosiahnuť väčšia spokojnosť občanov MČ Záhorská Bystrica. 

 

 


